Repaso problemas matematicas

1. Un tren de mercancias que tiene 7 vagones, lleva 2944 kilos de arroz en cada vagon.
¢Cuantos kilos de arroz lleva el tren?

Datos:

Operacion:

Solucion:

2. Para vaciar 6978 litros de agua de un estanque, hemos utilizado 8 cubos. ; Cuantos litros
hemos sacado en cada cubo?

Datos:

Operacion:

Solucion:

3. En una bodega hay 240 botellas de sidra que tenemos que repartir entre 6 cajas. ¢ Cuantas
botellas tendra cada caja?

Datos:

Operacion:

Solucion:



Calculomates

Nombre: Curso:
20119 4771 7387 42114
970 6006 340 385
x8 X2 x4 x0

8775 1010 14111 978|1
237 700 271 855
x0 x7/ x3 x9

¢Te ha parecido muy dificil? @ @ @
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